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Таблиця 1 
Критерії економічного розвитку авіакомпанії 

Критерії Основні характеристики 

Фінансово-економічна 
спроможність авіакомпанії 

- зростання доходів від реалізації авіаційних послуг; 
- збільшення обсягу залучених інвестицій; 
- відсутність простроченої заборгованості. 

Оновлення парку ПС та тех. бази - формування сучасного парку ПС з метою забезпечення 
економічної ефективності польотів; 
- впровадження лізингу авіаційного обладнання. 

Забезпечення безпеки польотів - відсутність інцидентів та форс-мажорних обставин; 
- наявність ситуаційних прийомів управління авіакомпанією. 

Забезпечення 
конкурентоспроможності 
авіакомпанії на ринку 

- гнучкість тарифної політики; 
- впровадження сучасних форм продажу та бронювання квитків; 
- зростання маршрутної мережі; 
- зростання обсягу авіаційних послуг. 
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КОНСУЛЬТАЦІЇ 

Оподаткування податком на додану вартість постачання програмних продуктів та роялті 

Роз’яснення надається відповідно до 
Узагальнюючої податкової консультації, 
затвердженої Наказом Міндоходів України від 
07.10.13 № 536. 

1. Чи оподатковуються податком на додану 
вартість операцій з постачання програмної 
продукції? 

Пунктом 261 підрозділу 2 розділу ХХ ПКУ для 
операцій з постачання програмної продукції, 
тимчасово, з 1 січня 2013 року до 1 січня 2023 року, 
запроваджено пільговий режим оподаткування 
податком на додану вартість, згідно з яким 
звільняються від оподаткування цим податком 
операції з постачання програмної продукції. 

При цьому до програмної продукції відносяться: 
 результат комп’ютерного програмування у 

вигляді операційної системи, системної, прикладної, 

розважальної та/або навчальної комп’ютерної 
програми (їх компонентів), а також у вигляді 
інтернет-сайтів та/або онлайн-сервісів; 

 криптографічні засоби захисту інформації. 
Крім того, звільнення від оподаткування податком 

на додану вартість операцій з постачання програмної 
продукції не залежить від реєстрації цього платника 
податку як суб'єкта, який застосовує особливості 
оподаткування податком на прибуток підприємств 
суб'єктів індустрії програмної продукції, передбачені 
пунктом 15 підрозділу 10 розділу XX ПКУ, оскільки 
застосовується до таких операцій, а не суб’єктів. 

Операції із постачання програмної продукції від 
нерезидента резиденту на митну територію України 
та від резидента нерезиденту також не 
оподатковуються податком на додану вартість. 

(продовження на стор. 30) 
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